BernuyuHa niriowaou.
[lnowaok rpsamMoy20/bHUKa.

(2 Knacc)

MBOY «COLLl Ne29» e. Hebokcapsbi

ydumersib HadallbHbIX KriacCo8
Brnaoumuposa I'.H.



Mbi1 — yMHBbIe!

Mbi1 — OpyxHbiIe!

MbI — eHUMamesibHble!
Mbi — cmapamernbHbie!
Mbi1 — omsu4Ho yyumcsi!

Bce y Hac nony4yumcsi!




16 18
@ 27

32 36






Bbi1600:

LHemabipexy20/ibHUK Y KOmMopo20 8ce yaribl
npsMble Ha3lbleaemcs npsaMoy20/1bHUKOM.

[lpsmoy20/bHUK Y KOmMOopo20o ece
CMOPOHbI paBHbl — Keadpam.




a—r/cm
8 — 3cm

Kak Haumu e20 nnowaob?

S — nnowadb npsiMmoy20sibHUKa



Kak y3Hamb naowaodb KapmMuHbI?
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LuwkuH. Ympo e cocHoeomM bopy



Kak 3asucum rinow,adb rpsiMoy20sibHUKa om
O/1UHbI €20 CMOPOH?

Llenb ypoka:

Hay4umbCs ebI4UC/ISIMb nJiouw,aob
rnpsiMoOy20JIbHUKa 3Hasi OJ1UHbI €20 CMOPOH



9cm 6cm

Haumu S npsimoy2onbHUKa.

9-3=27 6-2=12
(CMZ) (CMZ)
S =27cm? S =12cm?
S =a




Kakaa BennuymHa Obifia rnaBHOU XO3AUKOU
Haluero ypoka?

Nnowaab Kakon purypbl Mbl Y4MIIUCb
HaxoAUTb?

Kak HanTtu nnowaab npaMoyronbHUKa?




Ce200Hs1 Ha ypokKe

BbI uckasnu u meopunu,
3HaHUs1 HoO8ble OMKPbISU,
Hayyunucb ux npumeHssima,

Tenepb 3adaHus siecko Bam
8bINOJIHSIMb!

Mosiodunbt!

Cnacubo!




